



«Только вместе, только дружно, помогать природе нужно!»

18 мая 2022 года в нашем детском саду была проведена экологическая акция «Посади дерево». Дети и их родители запомнят это мероприятие надолго. Об их детстве, времени расцвета, становления, взросления через годы расскажет пышная и ароматная сиреневая аллея, высаженная трогательными детскими усилиями на территории детского сада.

На мероприятии всех собравшихся приветствовали дети волонтеры, а также активисты школьного лесничества «Лесное братство» и их руководитель Татьяна Ивановна Ширшикова. Ребята рассказали о важности и значимости природы в жизни человека. Виктория Викторовна Белькевич - инженер по охране леса «Иланского лесничества», объяснила, чем отличаются деревья от кустарников. Когда нужно высаживать деревья и как важно сохранять наш лес от пожаров. Лесной гость Заяц попросил ребят и их родителей о помощи. Рассказал, как сложно лесным жителям живется в лесу. Ребята согласились помочь Зайчонку, и все вместе дружно пошли высаживать сирень.

Совместная деятельность детей и взрослых доставила массу приятных моментов каждый вносил свой вклад в озеленении территории. Дети с большим удовольствием помогали взрослым копать ямки, носить воду, придерживать саженцы. Растение выбрано с большим смыслом - букетами сирени страна встречала с фронта солдат после окончания Великой Отечественной войны. Теперь эти цветы - символ памяти народа. Сирень растет по всей стране. Вот и в нашем детском саду появилась своя сиреневая аллея.

Дерево – это символ жизни и познания. И может быть через несколько десятилетий в детский сад будут приходить будущие папы и мамы со своими детьми и показывать им какими большими стали их саженцы и с гордостью говорить: «Это дерево посадил твой папа или мама!»

Как бы ни сложилась судьба детей, высадивших эту аллею, они стали участниками доброго начинания, которое навсегда запомнится им как урок бережного отношения к природе, трудолюбия и, конечно, любви к родному городу.



